

“姐妹”QQ上现身借走7000元

民警提醒,眼见未必为实,市民需要多方核实

本报热线967066消息(通讯员赵晓雷 记者 苑菲菲) 视频聊天时,看到的明明是自己的好姐妹,可招远的李女士万万没想到,这个“姐妹”竟只是一段视频画面。13日,李女士一时大意,被骗走7000元。

13日上午,家住招远市温泉小区的李女士在家里QQ聊天时,突然收到姐妹王某的视频聊天邀请。李女士点击“接受”连接上视频后发现,“王

某”正低头打字,还抬起头看了她一眼。“你打开语音咱两聊几句。”李女士说,可对方却称话筒坏了,关掉了视频。

随后,两人聊了一些家常,“王某”突然提出她看好了两件名牌衣服,但忘带银行卡,想借李女士7000元钱,并承诺回招远后就还。

两人平时是好姐妹,并且以前也有过金钱来往,再说视频上也亲眼见到了“王某”,李

女士当即通过网上银行,给“王某”提供的朋友卡号里转入7000元钱。

过了半个小时左右,李女士给王某打电话问汇款收到了没有?正在家里吃午饭的王某感到莫名其妙。当李女士告诉王某上午在QQ聊天时借给她7000元钱后,王某也懵了,因为她在家忙碌了一上午,根本没上网。李女士这才意识到被骗了,立即到公安机关报案。

目前,公安机关已经对此案立案侦查。

“视频上看到的明明是她啊,怎么会上当呢?”李女士纳闷了。

民警解释,此类案件犯罪分子一般是先盗取QQ号,再截取录下的聊天视频画面利用。让你“眼见为实”后,便实施诈骗。市民遇到类似情况时,一定要通过电话或其他方法进一步核实。

一心想挣大钱 偷模具印假商标

本报热线967066消息(通讯员 姜宁宁 杨晓燕 记者 孙淑玉) 出租房里一到晚上就闹腾,屋里藏着机器和假商标,这是啥情况?原来看着同龄人赚钱眼红,在印刷厂工作的吴某悄悄将机器带回家印起了某知名品牌红酒的商标,本想靠此发财,谁知商标还没卖出去就被抓个正着。

今年30多岁的吴某一直在印刷厂工作。眼见周围许多人靠做生意挣了钱,而自己挣的工资仅够维持日常生活,吴某的内心渐渐不平衡起来,整天想着怎么才能挣“大钱”。

一次,厂里接了一批印制酒瓶商标的活,吴某负责模具。“如果偷偷印刷这些商标,再把它卖出去,岂不是能挣不少钱?”越想越兴奋的吴某利用工作之便偷走了厂里的模具、商标样品等设备,又低价买了一台二手印刷设备,租了一间空房便开工了。

谁知出租屋里半夜的隆隆声引起了民警的注意。经民警调查,吴某非法印制商标,涉案价值5万余元,所幸这批假商标并没有流入市场。

目前,案件还在进一步审理中。

伪造证件贷款 钱挥霍完跑了

经劝说,嫌疑人投案自首

本报热线967066消息(通讯员 孙伟 记者 蒋慧晨) 手头紧,男子王某伪造工厂证件向银行贷款13万元。钱被挥霍一空后,无法还款的王某外出打工躲避风头。在妻子和民警的劝说下,8日,王某投案自首。

7月20日上午8点左右,招远市某银行员工报警称,客户王某于2005年7月向该行贷款13万元。2011年7月贷款到期后,经银行多次催促,王某至今本金利息一分未归还。

招远辛庄边防派出所民警立即展开调查,结果发现,王某贷款时所提供的证明都是伪造的。民警确认王某涉嫌贷款诈骗。

民警立即赶赴王某家中实施抓捕,却被王某的妻子告知,王某外出打工已3年未归。为早日将王某抓获归案,民警多次上门做王某妻子的工作。

8月8日,王某在妻子和警方的劝说下,考虑到对还在上学的儿子,王某主动向警方投案自首。

目前,犯罪嫌疑人王某已被依法取保候审,案件正在进一步侦办中。

违法加油站 查



日前,蓬莱市公安局潮水派出所民警,对临近机场施工现场几个村内10家涉嫌非法经营的加油站(点)进行了全面清理,抓获各类嫌疑人10名。

通讯员 许强本 王勇 记者 苑菲菲 摄



警营开放日:

边防支队里 过把瘾

14日上午,烟台边防支队举办“警营开放日”活动,让市民有了一次深入了解边防官兵日常训练、生活的机会。

边防民警向市民展示警服、警棍、手铐、催泪瓦斯、强光手电、警用制式刀具、急救包等单警装备,让好奇的市民目不暇接。随后,民警向市民展示射击要领,不少市民拿起枪来过了把瘾。

在开发区边防大队机动中队篮球场,官兵向在场市开展列队、

擒拿拳等科目演练,随后在训练场,又进行了攀爬、400米无障碍、防爆弹投掷的演练。在三人行项目中,一面2.8米的高墙,由三名战士配合攀爬,李警官告诉记者,配合最快的三人只需7秒就可以顺利通过高墙。演练最后,在边防官兵的指导下,市民亲自尝试投掷防爆弹,有的市民幸运地掷出了9环的好成绩。

本报通讯员 方毅 臧保东 本报记者 蒋慧晨 摄影报道



偷窃被发现 反诬保安是贼

这个小偷太荒唐,报假警把自己捉了进去

本报热线967066消息(通讯员 房功岩 记者 孙淑玉) 凌晨骑着摩托车到工地偷钢筋,被保安发现仓皇而逃中,孙某心里舍不得又不敢跟保安要,于是想了个“馊主意”,直接报警称自己摩托车被工地保安偷了。14日,孙某被治安拘留。

14日一大早,孙某急匆匆地到派出所报案,称自己的摩托车在一建筑工地被偷。摩托车无故放在工地上干吗?孙某向民警解释,前一天晚上和朋友约好在附近饭店喝酒,随手将摩托车停在了工地边上,没

成想哥几个喝高了,车也没骑就回了家。第二天一早,他回去骑车时,摩托车早没了踪影。

“就在南边的饭店里喝酒。”赶到现场后,孙某指着远处的饭店对民警说。民警目测了下,饭店距离停车距离足有500多米,喝酒为何把车停在这么远的地方?孙某的话引起了民警的怀疑。

民警追问原因时,孙某支支吾吾地说工地有保安,可以顺便看看,这样就更放心了。民警追问孙某是否事先跟工地保安打过招呼,孙某先是说没有,后来直接说怀疑是保安干的。这闪烁其词的说法更让民警起了疑心。

为进一步核实情况,民警随即找到了工地门卫刘某。当民警问刘某有没有看到一辆摩托车时,刘某没半点慌张犹豫,直言摩托车就是他推走的。民警追问刘某为什么要推走摩托车时,刘某一下子激动起来,指着孙某说:“没把你送进派出所,你反倒恶人先告状来了。”听得一旁的民警一头雾水。

原来,孙某原是该建筑工地的工人,因个人原因被公司开除后一直未找到合适工作。眼见着积蓄花得差不多了,13日晚11点左右,和朋友喝完酒的孙某一时脑子发热就骑摩托

车来到曾工作的建筑工地,准备偷点钢筋。在工地外一直等到14日凌晨2点左右,趁着工人进入梦乡,孙某溜进工地打算实施偷窃,正要下手时被监控室里值班门卫发现。门卫刘某随即冲出来打算抓住孙某,孙某见势不妙落荒而逃。

通过查看监控录像,门卫发现停放在门口的摩托车是盗贼骑来的,便顺手将摩托车推至建筑工地内,准备清早报案。没想到还没来得及报警,反倒被小偷倒打一耙,贼喊捉贼狠狠冤枉了一回。目前,孙某已被治安拘留。